El Dorado County Organic Survey

As of March 4, 2025
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Do you currently have organic (yard and food waste)
services?

Answered: 621 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% S0% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 69.73% 433
No 30.27% 188
TOTAL

621
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Would you like to have an organic service in addition to
your normal service (minimal additional charges will

apply)?

Answered: 169  Skipped: 452
ves

0% 10% 20% 30% 40% S0% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 46.15% 78
No 53.85% 91
TOTAL

169
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How often would you like your organics serviced?

Answered: 469  Skipped: 152

Weekly
(additional
charges will...

Every other
week

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% S0% 60% 70%

ANSWER CHOICES

Weekly (additional charges will apply)

Every other week

Other (please specify) Responses
TOTAL

80% 90% 100%

RESPONSES

18.12% 85
59.70% 280
2217% 104
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Would you like trash service to be required for all residents
in your area?

Answered: 458  Skipped: 163

0% 10% 20% 30% 40% S50% 60% 70% 80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 53.06% 243
No 46.94% 215
TOTAL
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Did you know that organics consist of green waste (i.e.
plant material, yard waste, etc.), food waste (i.e. food
scraps, leftovers, spoiled food, etc.), and food soiled
paper-products (i.e. food-soiled - paper plates, napkins,
take-out containers and fast-food bags)?

Answered: 483

Yes, | knew
all of this.

Yes, | knew
most of this,
but also...

Somewhat. |
knew a little
but learned ...

No, 1 did not
Know.

Skipped: 138

% 0% 20% 30% 40% S0% 60% 70% 80% S90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, | knew all of this. 61.49% 297
Yes, | knew most of this, but also learned something new. 26.92% 130
Somewhat. | knew a little but learned a lot. 7.04% 34
No, | did not know. 4.55% 2
TOTAL 483
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Do you compost your organics (yard and food waste)?

Answered: 478  Skipped: 143

Yes, regularly.

No, but I'm
interested in
l2arning more.

No, I'm not
interested in
learning more.

No, but | have
an alternate
method. (i.e...
% 0% 20% 30% 40% S0% 60% 70% 80% 80% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes, regularly. 38.48%
184
No, but I'm interested in learning more. 18.83% 90
No, I'm not interested in learning more. 31.58% 151
No, but | have an alternate method. (i.e. buming yard waste, livestock consuming 1.08% &3
food waste, sorting and self-hauling to the Material Recovery Facility)
TOTAL 478
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Q2 (by week)

Would you like to have an organic service in addition to
your normal service (minimal additional charges will
apply)?

Answered: 169  Skipped: 452  First: 12/9/2024 Zoom: 12/9/2024 to 3/3/2025
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Would you like trash service to be required for all residents
in your area?

Answered: 458 Skipped: 163  First: 12/9/2024 Zoom: 12/9/2024 to 3/3/2025
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Weekly (Starting on the date)
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